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Nivel 4 « Andlisis * Exponencial ¢ Teoria (09)

Enunciados

Resuelve las siguientes ecuaciones. Da el resultado del modo mas sencillo que sea
posible (nimero entero o fraccién irreducible).

N[ <

—x? ]. 2
® 27*=64 @D 375520 @ 1257=i5" 1 @ 61°°=1 O 2°=-1

Resoluciones

Vemos que en las ecuaciones de (1) a (4) es sencillo conseguir que haya un término
en cada miembro y escribirlos ambos como potencias de la misma base.

D Hay que escribir 64 como una potencia de 2: 64 = 26
277%=64 = 22*=2° = 2x-4=6=2x=10=x=5

Solucidén: x=5

@ Hay que pasar al segundo miembro la fraccién 1 y escribirla como una po-

27
tencia de 3.
31—)(2_21_7:0 = 31—x2:% = 31—x2:3—3 = ].—XZ — _3 — _X2 — _4 = X2 — 4 =
=x=+/4 =x= _22
Solucidn: x = _22

® Tanto 25 como 125 se pueden escribir como potencias de 5. Ademas, la raiz se
puede escribir como potencia. Asi que buscaremos escribir una potencia de 5
en cada miembro.
3x 2(x-1)

X X x—1
1252=25"1 = (57=(5?) ° = 52=5 5 = SX_20(x71)

2 5
=>5°3X=2-2(X—1)=>15X=4x—4=>11x=_4=>x=_%
., 4
Sol LX=— =
olucion: X 11

® Es posible escribir 1 como una potencia de cualquier base. Basta usar 0 como
exponente: 1 =61°.

617 °=1 = 61" °=61° =x>-9=0=>x2=9=x= +/9 =x= _33
-3

Solucidn: x =
3

®  Sin solucién, ya que es imposible que una potencia de base 2 dé como resulta-
do un nimero negativo.
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